


exercicios de fixagao - Circunferéncia trigonométrica - prof. Hipacia
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2. Resolva as equagdes seguintes, sendo U = [0, 2pil
senx = 1/2 cosx =0
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sen x = -\V2/2
senx =2 cosx = 1
4senx-3=0

3. Calcule o valor de cada expressao seguinte:

cos 90 - cos 180°
cos 60° - cos 0° + cos 90°

a)y

b) X = COS == - COS === + COS T - COS ==
4 2 6

arcos notaveis

300

P
th
o
=
o
=

cos

ot o]

S5 NS

tan

L
P

t..uléﬂ N‘a (Y=

c)y=

:
COsX = — =
. 2

6-cosx+6=0
4:cos’x=3

sen 0 +sen%-5enﬁ

2

2 + SB v
6

ooLIVEWORKSHEETS



